ZTOXaOTIKEG AVEAIEELG Aoknoelg V
AAuoidec Markov 29/11-6/12/2019

1. 3e éva tuyaio nepinarto, kataotacewv {—2,—1,0,1, 2}, av oe xpdévo Vv t0 cwpdrtio Bpioketan
omv katdotaon i(e{—1,0,1} tote, oe xpovo v+ 1 eivaw €€ ioou mBavo va Bpioketal otnv
i—11M i+ 1 kordotaon kat av autéd Bpioketal otnv Kotdotaon 21 — 2 TOTE, o xpévo v + 1
elval €€ ioou TBavo va Bpioketal otnv katdotaon —1,0M 1.

Na urohoyloBel o mivakag tTwv mBavotAtwy petapdoswe 11° tdfews tng v Adyw aAuciSag
Markov kat va urtohoyLoBoUv oL epyoSIkeg BAvVOTNTES, TT_5, T_1, T, T1, To-

2. Oewpoupe T aAuoideg Markov mou meplypddovtal amnod Toug OToXAoTKOUG TIVOKEG:
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Na kaBoploete ToV XWPO KATACTACEWV TwV Mapandavw aAucidwv Markov kal va tov xwploete oe
kKAAdoelg Loobuvapiag. Na ehéytete av ol aAucibeg eival avaywyeg kal va eEetaoBel n mepLlodikoTnTa
ot Py, Py kaun eppovi kat petaBotikotnta otnv Ps.

3. e pla omowadnmote aluoida Markov {X,,; veNgy}, va unohoyioBei n mbavétnta P[X, =
i|X, = j]
Avn {X,; veNgy} eivar ahuoiba Markov pe x.x E = {0,1} ko
P(X, = 0|Xy_1 = 0) = qo, P(X, = 0|X,_1 =1) = q4,
KaBopioete tig mBavotnteg P (X, = 0|X, = O)xat P(Xy = 1|X, = 1) axpBudg koL oplakd
(tou v = +00).

4. Kamolog nnyaivel otnv S0UAELA TOU 1 HE TO aUTOKIVNTO N e TO TPEVo. YIoBETouE OTL MOTE dev
maipvel To TpEvo SUO HEPEG OUVEXELD, AN av TIAEL OTNV GOUAELA TOU E TO QUTOKIVNTO, TOTE TNV
EMOUEVN NUEPO TOU £lval €€ (00U APEOCTO va TAPEL TO TPALVO I TO AUTOKIVNTO. YITOAOYLOETE:

a) tnv mbavotnta va deL 0TV SOUAELA TOU E TO AUTOKIVNTO LETA V0 NUEPES

B) tnv mBavotnTa va masl 6TV SOUAELA TOU HE TO QUTOKIVNTO UETA SUO NUEPEG €AV TNV MTPWTN
nuépa epyaciog pixvel éva cUUPETPLKO {ApL KaL TTNYALVEL UE TO AUTOKIVNTO TOU av epdavicBel 2.

Inueiwon: Ot Aoknoelg 1, 3 kat 4 gumintouv otnv VAN TNG Pooddou.



